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Uftfniiatnak 

Alantas ürügy. 
Az elmúlt tiz nap nagy politikai szenzáció-

jának szánt, de végeredményben jól megérdemel-
ten kudarcot vallott Beniczky-ügy telítve a szélső 
baloldal nemzetgyűlési szereplésének bőséges 
méreganyagával, mindenki előtt nyilvánvalóvá 
tette, hogy itt nem csupán egyetlen ember meg-
hibbant ítélőképességű tanúvallomásának az állam-
fői tekintély megingatását célzó hangulatkeltéséről 
volt szó, hanem mögötte elleplezve kezdemenye-
zők alhattak, akik ugyan Beniczkyt cserben 
hagyták amint részességük szóba került volna, 
deanná! inkább folytatják agitációjukat, mellyel be-
tetőzik a kormányzó személye ellen megkísérelt 
aljas támadást. Ennek a munkának különleges 
jelensége amaz érveknek bedobása a közvéle-
ménybe, mintha Benitzky tanúvallomása nem merí-
tené ki a kormányzósértés tényálladéki elemeit, 
mivel minden tanúvallomást immunitás véd és 
mivel a vallomásban foglalt de konkrét vádak 
helyett csak rosszindulatú mende - mondákra 
épített gyanúsítás a kormányzónak volt fővezéri 
minőségeben gyakorolt tényeire vonatkoztatott, 
így akarnak az objektivitás látszatába burkolózva 
egy elvakult ember ballépéséből kiszélesített bázist 
teremteni a szocialista-radikális irányú nemzet-
gyűlési harcmodor számára. Egyben megingatni 
a magyar tarsadalom minden rétegében egyetem-
legesen megnyilvánuló hódolatteljes tiszteletet az 
államfő személye iránt, amelyről az országos 
állásfoglalás oly ékesen tanúságot tett a közel-
múlt napokban. Nem csalódunk, ha megállapítjuk, 
hogy a litografált tanúvallomást tartalmazó szenny-
irat csak ürügyül szolgált arra, hogy a bírósági 
akták közé és a nyilvánosság elé csempészhessék 
azt a gyűlölettel teljes aknamunkát, amelytől a 
mai államrend felboritását renielték. Az 1^20-ik 
évi 1. t. c. 14. § a, mely az államfői jogkör ideig-
lenes ellátását szabályozza, szószerint azt mondja, 
hogy a kormányzó személye sérthetetlen és 
ugyanolyan büntetőjogi vedelemben részesül, 
mint a király. Nincs olyan jogszabály a világ 
egyetlen jogrendszerében sem, mely külömbseget 

tenne aközött, hogy a felségsértés (ez esetben 
kormányzósértés) élőszóval, sajtó utján-e, avagy 
bírósági tanúvallomás keretében történt-e? A 
magyar törvényhozás az 1920 1 t. c-ben a kor-
mányzó sérthetetlenségét a király sérthetetlen-
ségével egy fogalommá emelte s így az ellene 
irányuló sértés tekintetében, sem pedig magának 
a bűncselekmények fogalma szempontjából jelentő-
séggel sem birhat, hogy ennek a sértésnek ré-
gebbi, vagy ujabbi keretet nyujt-e a bűncselek-
mény elkövetője. A kormányzó személye ellen 
elkövetett durva sertések tényálladéki alapját a 
kormányzói tiszt betöltese előtti időbe helyezni 
nem jelenthet annyit, hogy valaki ezáltal a'kor-
mányzósértés deliktuma alól ily módon kibuj-
hassek. Ne teoretizáljon tehát sem a radikális 
baloldal, sem ennek sajtója tovább a Beniczky-
ügy kapcsán tárgyilagosság örve alatt a jogi 
igazság elhomályositásánuk szándékából a bűn-
cselekmény minősítéséről, hanem inkább szálljon 
magába és kérdezze meg lelkiismeretét, hogy 
miért tör minden áron a magyar nemzeti állami 
és társadalmi rend strukturajanak felállítására ? 

A Kőszegi es járási iparosok s kereskedők gyuiese 
Az IPOS7. fe'bivásáia náluu* is összegyűl 

\*>k s z f d i n délelőtt 10 rakor a város és a jár »s 
iparosul es kereskedői, Lowy eivur helyzetükre 
feihivják H kormány és a közvélemény figyelmét. 
Ha valahol szükség van segítségre, akkor itt u 
batáron kell előszór segíteni, mert itt a legége-
tőbb a baj. 

Egy órára bezárták az összes üzleteket és 
10 órára az iparosok e.> kereskedők százai lepték 
el a Perkovils-vend glő tágas kertjét. Igen szép 
szálltban jelentek meg a járás iparosai és keres 
kedöi is, akik közül különösen Nagygencsről és 
Bozsokról jelentek rae^ sokan. 

A gyűlést D mötor t i)ula ipartestületi elnök 
nyitotta meg, aki a megjelenteket üdvözlő be-
szédében hangsúlyozta, hogy az iparosok nem 
lármás, ablakbeverős szociáldemokrata módszer 
szerint, hanem polgárokhuz méltón tárjak sérol 

Háromezer éves magyar törtenelem. 
I r t a : PAAZ IG ARTÚR nyűg m kir. alezredes 

Azt tartjuk, hogy a történelem az élet is 
kólája, hasznos és érdekes veit foglalkozni. 
Csakugyan érdekes a történeti események ós 
főként ozok okainak és összefüggésének meg-
ismerése. 

A történelmi események mindenkor egye6 
kiváló vezető emberek szereplést folytán fej-
lődnek, ezeknek ténykedése adja meg az illető 
évszázadok jellegét. 

Bár már igen régi tanítómesterünk a his 
toria, az eredmény nem látszik meg az embe-
riségen, nem látjuk, hogy az a múlt tapaszta-
latain okult volna. Csak azt tapasztaljuk, ha 
lapozgatjuk a történelmet, hogy egyes jelensé-
gek, hibák és tévedések az emberiség torténe 
tébin mindig ismétlődnek. A népek, ha kü-
lönböző célok érdekében is, de örökké harcban 
állnak egymással, az emberek más-más jelsza-
vak alatt gyűlölik és ölik egymást. 

Tényleg hasznos tanítómesterünk lehet 
azonban a történelem az által, hogy megörö-
kíti a legkiválóbb emberek érdemeit. Legjele-
sebb hazáukfiait odaállítja tündöklő követendő 
példaképen az utókor elé. 

Kéményt, bizalmat, utmutatást is nyújt 
Bökünk magyaroknak a történelem örök igaz-
b a . Nem lehnt vitéz, szabadságát szerető nem 

zetot végkép letr-rni, hacsak — belső viszály 
nem emészti erejét. 

Mindenki egyéni ízlése szerint tanulmá-
nyozza a történelmet, hogy azon tanulságokat 
és ig^zsagokat merítse belel.1, meiyekot jóknak, 
igazaknak elismer, melyeket hirdetni akar. Így 
néha különböző tábor jóhiszemiileg ellentétes 
nézeteket vall. 

Ilyen kérdés a hun—mugyar rokonság. 
Erről akarok beszélni, mert nekem régi ked-
venctárgyam és ezen kérdésben most döntöttek 
is. Az eddig mély homályba burkolt legősibb 
turáni múltban világosság kezd derengeni. B í r 
a magyar történetírók tulnyo nó része nem akarja 
elismtrni, én ösztönszerűleg mindig hittem 
ezea rokonságban. Annás a körülménynek, 
hogy eddig nem igen tartottuk az atyafiságot 
a hunokkal, kell betudnunk, hogy Attila ha-
talmas történelmi alakjával is csak olyan felü j 
letesen foglalkozunk. 

Még a magyar történelmi müvekben ós• 
tankönyvekben sincs eléggé kidomborítva aláng-
elméjü világottipró hadvezér élete. Nem foglal-
kozunk mi se többet „Isten ostorával", mint a 
többi nemzet irodalma. Pedig ott volna Attila 
helye a legnagyobb uralkodók és hadvezérek 
között. A dicsőítés oly maga6 talapzatára kel 
lene ámítani őt, mint Nagy Sándor, Ilannibal, 
Julius Cásar és Napoleon emléket. 

Hadd tudja meg a világ ebből is, hogy az 

meiket a kormány elé. .1 ivaslatára J ambrits L íjos 
polgármestert választották meg a gyü;és elnö-
kévé, uki röviden rámulatott arra, hogy a határ-
széled még sokkal tóbb okunk van a panaszra, 
mint bárhol, a beteg elgyengült országban. — 
Ezután Dömötör felolvasta az IPOáz körlevelét, 
amely ráír utat arra. bo_ry az iparosok százezer-
nyi tömegének pusztulása nemcsak ad Ulanyok 
elsorvadását jelenti, de nemzeti és szociális s/.aoi-
pontbol is helyrehozhatatlan kárt okos. Ezért 
réméiig hogy a pusztulás széléről felhangzó 
jaj kiáltásra felfigyel a kormány és segíteni fog. 

Jambrits polgármester felolvasta Lmgauer 
Albin nemzotgyüíési képviselő lévaiét, un j l ybeu 
távolmaradását menti ki, de készséges t án jga-
tásái felajánlja az ipartestületnek. 

A gyűlés határozati javaslatait Dömötör 
elnök olvasta fel. Ezek a javaslatok az egész 
ország területén egybehangzóan fogaimíztattak 
és az iparosságnak a legégetőbb sérelmeire kí-
vánnak orvoslást. Az első pont az építkezések 
sürgős és minél nagyobb méretű megindítását 
kívánja. Erinek keresztül vitelére a jelzálogköl-
csönök ki pitését, a közszállitisi feltételek mó-
dosítását, az építtető allam ponU>s törlesztését, 
az építkezési torvény sürgős végrehajtását tart-
ják elkerülh -tétlenül szükségesnek. 

A polgármester felszólalása után, mely 
szerint Kőszegen nagyobbszabasu kincstári épít-
kezés indul meg a napokban, mely remélhetőleg 
a helybeli iparosoknak fog elsősorban munkát 
biztosítani, a j tvaslatot egyhangúlag elfogadták. 

Ugyancsak elfogadták a közterhek kímé-
letlen tempója ellen irányuló második javaslatot, 
amely az adóterhek enyhítését, az adók igazsá-
gosabb és arányosabb elosztását, az adóvallo-
mások figyelembevételét, az adófelszólamlási bi-
zottságban való részvételt, a forgalmi adónak 
egyszeres alkalmazását, a forgalmi lerovásának 
módjában uz adóa any választhassa az átalányt, 
a bely.'ges vagy készpénzfizetést, a fényűzési 
adó revízióját, egyszerűbb és áttekinthető adó-
rendszert, »;d fizetési halasztást és általában 
nagyobb megértést es több jóiudulatot kiván. 

E g y e i t s i á m á r a £ O O ü k o r o n * . 

a nemzet, uit ly 1500 óv előtt a kat t launun i 
csatamezőn győzött, ma sem olyan korcs még, 
hogy megnyugodjon Trianonban. 

Hiányzik eddig irodalmunkban a ungyar 
ősiség kimélyitése, mert eddig csak ig MI kevés 
és hiányos adat áll rendelkezésünkre. Pedig 
nemcsak nyelvében, hanem történelmében is ól 
a nemzet. 

Attila mint üstökös jelenik mag az égbol-
tozaton. rövid idí ig tüncbkól, azután napival 
nyomtalanul eltüuik. Előtte és utána U sötét-
ség van. 

Legutóbb két olvasmány került a kezembe, 
maly megerősítette nézetemet és figyelmemet 
újra a hun kérdésre terolte. Feltételaz 1 n, hogy 
ezen tárgy minden művelt embart éniakel é§ 
az erre vonatkozólag megjalünt ujságközlés el-
kerülte sok ember figyelmét, ezért foglalkozom 
a tárggyal, indokolni fogom, miért enlitek 3 
évezredes magvar történélmat. ho'ott eddig csak 
a honfoglalás idejétől szoktunk számit 1111. 

Előrebocsájtom, hogy nem tud iminyoa 
értekezésnek készül fejtegetésem, csupra kis 
bizalmas korban, lapunk olvasóközömigének, 
ismerőseimhez szólok erről a tárgyról, mi ly ta-
lán szélesebb laikus kört is érdakel, hiszen a 
nemzet fényes nagy múltjának időbali kiterjesz-
téséről, az ősiség világos rendszeres feltárásiról 
vau szó. A szakemberek elnézésH kérem, ha 
nakik nem mondok el uj dolgot. 



j ambr i tp l »Jos poigármesic,-. 

Ipartestület i köz lemények . 

A tanoncmunkakiállitás ünnepélyes meg-
nyitási junius 28 án délelőtt (J órakor lesz meg 
tartva, melyre a testület összes tagjait és Kő-
szeg város n é. közönséget meghívom. A kiálli 
lás ünnepélyes bezárása és a dijak kiosztása 
junius 2(j én délután fog me^törtenni. 

Dömö t ö r Gyula ipartestületi elnök. 

A velemí bucsu ma vasárnap, 21 -én lesz 
amely alkalommal a gyönyörű szentvidi templo-
mot a legtávolabb vidékekről is tömegesen ke-
resik fel a bucsujárók. Az ünnepi szentmisét 
Wallner József apátkanonok celebrálja. Mise 
előtt d. e. 10 órakor három : magyar német és 
horvátnyelvü szentbeszéd lesz. A magyar nyelvűt 
Németh Imre pápai kamarás, a kőszegi zárda 
igazgatója, a német nyelvűt Gáspár János kő-
szegi káplán, a horvát nyelvűt pedig P. Duna-
rich Károly szombathelyi Szent Domonkosrendű 
atya tartja. Az ünnepi nagymise alatt a szom-
bathelyi MÁV Haladás dalárdája fog közremű-
ködni. A dalárda tagjait a jó veiemi hivek látják 
szívesen vendégül. 

A vasárnapi templomi hangverseny szerep-
lőit aznap délután Kincs István apátplébános 
gyönyörű fekvésű villájában megvendégelte. A 
szépszámú társaság szép dalok közepette jó han-
gulatban az esti órák g élvezte a természet ölében 
a kőszegi sört. A vendégek között volt a ben-
césrer.d tagjain kivül dr . Szűcs István miniszteri 
tanácsos is, aki uz apácazárda vizsgáinak mi* 
niszteri biztosa. Az egybegyűltek a figyelmes 
házigazdát meleg ünneplésben részesítettek. 

A2 evzaro vizsgák az evang. népiskolában 
junius 22. és 23-án délelőtt és délután lesznek. 
A tanév befejezése ünnepi istentisztelettel junius 
28 án délután 2 órakor lesz. 

Tan i tonó i kepesites. A helybeli róm. kath. 
tanitónőkópzőben az ötéves képzővel kapcsolat-
ban az idén volt az első képesítés. Junius hó 
15—17 én dr. Szűcs István min. tanácsos mint 
miniszteri biztos és dr. Bod* János egyházmegyei 
főtanfalugyelő elnöklete alatt 19 tanitónőjeiölt 
nyert tanítónői oklevelet. A képesítés szép ered-
ménnyel záródott: 8 jeles, 9 jó és 2 elégséges 
képesítésű oklevelet nyert. 

Zaróünnepe ly . A r. kath. polgári leányiskola 
csütörtökön dé.után tartotta számos vendég je'en-
létébea sikerült záróünnepélyét. Az ünnepélyt 
Cirémen Ilona önképzőköri vezető és Szabó Irma 
ének"anárnő rendezték. Különösen tetszést aratott 
a műsorba beállított régi magyar tánc és bohó-
táncjelenet bájos együttese. Szorgalmáért ós 
önképzököri munkásságáért ltí növendék nyert 
jutalomköny ?et. A távozó IVr. oszt. polgáristák 
nevében Simon Ilona IV. oszt. tanuló mondott 
búcsúbeszédet. 

Az evang fe lsőbb leánygimnázium e v z a r o 
ünnepelyet szerdán délután tartotta meg Jókai-
emlékünnepéllyel egybekapcsolva. A szép ké-
szültséget eláruló szavalatok, zene- és énekszá-
mok között alaposan felépített beszédben emlé-
kezett meg Jókairól Suhajda Lajos leánygim-
náziumi tanár. 

A kath . jó tékony nőegylet julius hó 5 én a 
Mu'ató kerthelyiségében kerti-ünnepélyt rendez 
igen változatos műsorral. Bővebbet legközelebbi 
számunkban közlünk. 

Nagyszabasu ep i tkezés indul meg a legkö-
zelebbi napokban a Hunyadi Mátyás alreális-
kolában. Az alreáliskola jelenlegi épülete ugyanis 
mindössze 150 növendék befogadására alkalm .s 
és mint ismeretes, közel 300 növendék van az 
intézetben, ami túlzsúfoltságot eredményezvén, 
az intézet kibővítését határozták el. A jelenlegi 
épület mögött 8 tanteremből és egyéb helyisé 
gekből álíó emeletes épület készül, minek mun-
kálatait versenytárgyalás u'ján fogják kiadni 

A „Hunyadi M á t y á s " m. k i r . reá l isko lá i ne 
velöintezet évvégi záróünnepélyét f hó 2ó-én 
tartja. Délelőtt fél 11 órakor műsoros matiné, 
délután 5—7 óráig tornaünnepély. Érdeklődő-
ket szívesen lát az intézet igazgatósága. 

Kézimunka k iá l l í tás . A helybeli polgári fiú-
iskola II. emeleti természettani termében e hó 
21 én (vasárnap d. e. 9—12 ig s d. u. 3—6 ig) 
is lesz még kézimunkakiállitás, amelyen slöjd 
órákon készült és még megmaradt különféle 
tárgyak tekinthetők meg s kerülnek egyszersmind 
eladásra. 

A harcszerű l ő g y a k o r l a t o k , melyeket a szom-
bathelyi helyőrség fog tartani a Czák melletti 
erdőben, odamódosulnak, hogy azok már e hó 

25-én kezdődnek és 28 án végződnek. Közben 
éjjel is folynak lőgyakorlatok. Erről is vegyen 
tudomást a közönség. 

tárbw 10 000 K ellenébon válthatók. A gomba 
és málnajegyek ára 20.000 K. Válthatók szin-
tén a városi pénztárban. Aki jegy nélkül szed, 
az kihágást követ el s megtorló intézkedésnek 
teszi ki magát. _____ 

2822—1925. Vas varmegye törvényhatósági 
| bizottságának felhívása következtében ezúton is 
! felkérem a város közönségét, különösen pedig 
a pénzintézeteket, gyárosokat, nagykereskedő 

j ket, nagyiparosokat és birtokosokat, hogy gróf 
Tisza István Budapesten felállítandó szobrának 

j előállítási költségeihez adományaikkal hozzá-
járulni szíveskedjenek : adományok f. évi juu. 
hó 30 ig a városi pénztárnál adandók be. 

I I 1 K fi K . 
A kormányzó születésnapja Csütörtökön dél 

előtt ünnepelték szerte az országban Horthy 
Miklós születésnapját. Az ünneplésből Kőszeg 
is kivette részét. Csütörtök reggelre nemzetiszínű 
lobogódiszt öltöttek a város nagyobb épületei, 
hogy külsőségek bon is megnyilvánuljon az 
államfő iránt érzett tisztelet. 9 orakor a vásár 
téren ünnepélyes tábori szentmise volt, amelyen 
a testületileg résztvett katonaságon kivül meg-
jelentek a város, rendőrség és az összes ható 
ságok képviselői, továbbá szépszámú közönség. 
A szentmisét Kolumbán Virgil premontrei tanár 
mondotta, utána pedig Balikó Lajos ev. lelkész 
mondott magasjelentőségü ünnepi beszédet. Mise 
alatt a díszszázad diszlövéseket adott le. — Az 
ünnepség után a katonaság a tisztikar előtt 
diszmenetben vonult el. 

Karoly k i rá ly es Z i ta k i rá lyné arcképét lep 
lezte le Vasvármegye törvényhatósági bizottsága 
mult kedden tartott rendkívüli közgyűlés kere 
tében és utána a püspökvárban emelt emlék 
tábla leleplezése folyt le. Kőszegről a leleple 
zési ünnepségen Jambrits Lajos polgármestor, 
Horváth Andor főszolgabíró, Czeke Gusztáv 
kormányfőtanácsos, báró Miske Kálmán és gróf 
Erdődy Tamás vettek részt. 

Vi tézzé avatas. Pusztarádoci Basó Ödön 
alezredest, a halybeli honvédzászlóalj parancs-
nokát ma avatta vitézzé a kormányzó a margit 
szigeti MAC pályán Budapesten. 

A vármegyek és városok hódolata a kor-
mányzo előtt . A varmegyék és városok hódola 
tuk kifejezéséül e hó 21-én, a vitézi szék nap-
ján monstre küldöttséggel tisztelegnek a kor 
mányzó előtt. Kőszegről a tisztelgő küldöttség 
ben Jambrits Lajos polgármester és Czeke tíusz 
táv kormáuyfőtanácsos vesznek részt. 

Vallasos est. Abból az alkalomból, hogy a 
vasi közép egyházmegye itt Kőszegen tartja ez 
idei évi közgy űlését junius hó 25-én egy nappal 
előbb, azaz szerdán, f. hó 24 én az evangelikus 
templomban este 7 órakor vallásos estély lesz, 
melynek műsjrán az egyházi énekkar, egy ma 
Kánének és egy zeneszám t. i. Wienovski 
Legenda című hegedűszóló fog szerepelni, amely 
utóbbira Uratzl Gyula vállalkozott. Szóbeli elő-
adásokat tartanak Czipott Öéza szentgotthárdi 
lelkész és Kiss István vallástanir. 

El jegy íes . Harczy Izidor kisbirtokos zala 
galsai lakosnak Géza fia. ki jegyzőtanfolyam 
hallgató, eljegyezte özv. Hántli Mihályné czáki 
vendéglősnő Ilonka leányát. 

A volt cs. es k i r . 11. huszárezred tisztikara 
hősi halált halt bajtársai emlékének szentelt 
emlékművét f. hó 21 én ünnepélyesen foluvatja. 
Délelőtt 10 érakor tábori mise a szombathelyi 
lovassagi laktanyában. A mise után az emlék 
mű felavatása ós átadása a katonai és polgári 
hatóságoknak. JÜnnepi beszédek és az emlékmű 
megkoszorúzás í. Az ünnepségen megjelenő ez-
redtagok részére a szükséges helyek fenn van 
nak tartva. 

Napv helyesléssel fogadták a hitelkérdéssel 
foglalkozó javaslatot is, amely nagyobb olcsóbb 
hitelben, a íajstromoa zálogjog kiépítésében, a 
baleset- és bele gsi gélyerés sürgős és alapos 
reformjában, e pénztárak zaklatásainak meg-
ezüntptésében, a kontárkodás meggátlásában, J 
nyomozási jegyzőkönyvvel felruházott kontár 
biztosokban, a ható»ági üzemek leépítésében," 
ezeknek és h nagy üzemekkel rendelkező szö-j 
vetkezeteknek, lovábbá a fegyintézeteknek a 
kőzszálli'ásokból való kizárásában, valamint a 
tanoncoktatás időpontjának délután 5 óra után; 
való megkezdésében keresi az iparosok talpra-
állításának eszközeit. 

Flami6cb Gusztáv inkább útjavítással és 
vizszabAI) ozással ajánlja foglalkoztatni a fegyen-
ceket, minthogy a kisiparnak okozzanak egyen-
lőtlen verseny t. A határozatot Flauusch módo-
sításával fogadták el. 

Végül egyhingu elfogadásra talált az a 
javaslat H, mely a választójogi törvénybe a 
Huszár féle javaslatot kén a kormány által figye-
lembe vétetni, mert igy az ipaio>ság is parla 
menti képviselethez jut. 

Kóth Jtr.ő a kőszegi Kereskedelmi Kör 
nevében csatlakozott az összes j ivaslatokhoz. 

Jambrits Lajos polgármester azzal zárta be 
H gyüiest, hogy ez valóban polgárokhoz méltóan 
zajlott le. A gyűlés a Himr.usz eléneklésével ért 
véget. — Ríméljük, hopy a kormány »z orszá 
gosen felharsant segély kiáltásból kihallja a vég-
városban roskadozók hangját és hogy a genfi 
milliókból egy-egy erecske Kőszegig is elhoz 
egy kis gazdasági életet és az építkezésre — 
elsősorban a papíron 13 eszteedeje épülő járás-
birósági épületre — akad pénz az államkasszában 
es az épitkezésekné. a helybeli iparosok jönnek 
legelsösorban tekintetb\ 

2. 

H 1 B D E T M É N Y E H , 
4196—925. A Reiiai geri városi térföldek 

puíci-iieklbn f évi < ki. 1 tői kezdve 6 évre 
Círlt bdnti.ak a rászoruló igénylőknek. Akik 
bérlttre ifcéoyt tartanak, f. hó 15—25-ike kö 
zött jelentkezzenek a számvevőségnél. Később 
je ieuk iz tk földet stmmi körülmények között 
nem kaphatnak. Felmérés és kiosztás ezen ha-
lándö kk l te után azonnal végre lesz hajtva. 
Felhívom a mostani bérlők figyelmét a legnyo-
maiéicsatban, hogy ök is csak akkor kapnak 
földei, ha idejében jelentkeztek. 

4385—1925. A városi trdők területén az 
eper és áfonya érik. Idényjegyek a városi pénz-

A hun nemzet története, amennyire azt 
koriársak, légi írók feljegyzési után, főként 
Prifckos ^örög krÓLÍkás nyomán ismerjük, eddig 
upy iskolai könyveinkben, mint nagyobb tör 
ténelmi műveinkben igen röviden, úgyszólván 
t-pizódszeroen szerepelt, akar csak a külföldi 
irodalomban. 

Ismerjük a hunok jellegzését: „ . . . ördön-
gös ábráza'u emberek voltak, kik állatbőrökbe 
oltözködt k, apró, de kitartó lovaik hátán töl 
tölték majd egész életüket, nyers hússal táp-
lálkoztak, mit u nyereg alatt puhítottak meg 
síb." Kzzel kürüibelü! ki van meritve hunkori 
ismeretünk, épugy mint az angol, francia vagy 
német művekben. 

Ez bizony édes kevés, kultúrájúkról nem 
1udur k semmit, pedig van iró, ki eleget tud el 
mondani a huiok f.'jlett kézi művészetéről.*) 

•) jelenleg Szentes határában 1500 hun sir feltá-
rásán dolgoznak. A sírokban talált tárgyak is tanubizony-
sagai annak, hogy milyen fejlett volt az ötvösmíiipar a 
hunoknál. Egyben bízom it ja ezen óriási sirmező, hogy 
a hunok S/eged, Csongrád és Szentes vidéken laktak. 
Attila székhelye, mint azt a Tiszamenti nép hagyománya 
még ma is tartja, valószínűleg Szeged volt. Attila népé-
nek rengeteg sok ménese, csordája, nyája volt, ezeknek 
kövér legelő és sok víz kellett, tehát csakis nagyobb 
folyóvíz pariján, a Tisza menten tanyázhatott. 

Olvastuk, hogy a mostani ásatasok nyomán ma-
ganak Attilának a sírjál, hármas arany—ezüst—acél ko-
porst jat is vélik feltalálni. Itt is csak megint Gárdonyi-
nak adek igazat, sohasem fogják azt megtalálni, mert 
népe a Tisza egyik ágát elterelte medréből és oda te-
mete vezére holttestét, és azután 

„Tisza árja indul, lassú zuhogássat 
Elbontotta a sírt csillogó hullámmal". 

(Folytatása következik.) 

Kőazeg 6a Vidéke. 
1925. junius 21. 



1925. juniua 21. Kfiaztg é« Vidéke 

Megje len tek a nyara ló akció ügyében a l e g -
utóbbi város i k ö z g y ű l é s határozata alapján ki 
küldött bizottság felhívásai. Reméljük, hogy a 
város közönsége saját érdekében is szakit e téren 
eddig mutatott közönjével, annál is inkább, mert 
ba ez a felhívás se£L járna eredménnyel, akkor 
„KCszeg város mint nyaralóhely" hosszú idfre 
csak remény maradna. Ha ellenben tényleg si-
kerülne elérni azt, hogy Kőszeg valóban olcsó 
nyaralóhely legyen, ugy lassan, kitartó és egyo 
gült erővel lalán meglehetne valósítani azt, hogy 
a nyaralók megint nagyobb számlán keressék 
fel városunkat. Ehhez azonban szükséges, hogy 
a lakáspdók belássák a teljesen megváltozott 
viszonyokat és a hiideimény felhívásának eleget 
téve ne csak bejelentsék szobáikat, hanem ezekért 
oly árakat kérjenek, amelyek olcsóknak mond 
hatók. Itt szem előtt lehetne tartani, hogy bó I 
kében itt Kőszegen '20 aranykoronáért, tehát 
circa 300—350.000 K ért meglehetett kapni a 
legdrágább szobát is és semmiesetre sem hulad 
hatná lul a nagy tágas, kényelmet nyújtó szo 
bák bére sem a maximum 4(0 000 K t . A lakás-
adókon múlik már most, hogy akció sikerül-e1 

vagy nem, mert a vendéglősök máris belátták 
ennek az akciónak fontosságát, A polgármester 
elnöklete alatt Freybergcr Ferenc és az összes 
helybeli vendéglősök bevonásával pénteken le-
folyt értekezleten a vendéglősök ugyanis felis 
merték a kérdés nagy horderejét és tényleg 
áldozatot hoztak, mikor a bízotts'g ezirányban 
támasztott kérelmeit majdnem egyhangúlag ho 
norálták. A mai naptól kezdődőleg az összes 
kőszegi vendéglőkben életbe lépnek nemcsak az 
olcsóbb árak, do megvalósult az olcsó és kiadós 
menürendszer, amoly tényleg hivatott lesz arru, 
hogy a nyaralók megtaláljak számítás tikat é« 
valoszinülog nagyon sok kőszegi családfőt is 
arra fog ösztönözni, hogy an j á r i hónapok alatt 
háztartását feladja és igénybe vegye a helybeli 
vendéglőkben az olcsó menürendszer által biz 
tositolt előnyöket. Ezen megállapodások alapján 
első (sztályu menüt (leves, sülthus főzelék vagy 
salátával, tészta, kenyér) 25.C00, másodosztályú 
menüt (leves, főzelék sult vagy marhahús fel-
téttel, tészta kenyér) 15 000; ugyanezt té zta 
nélkül 10.000 K ért adnak. 

U] A lbum Kőszegről 12 képpel mcst jelent 
meg. Kapható HóthJenö köny vkereskedi'sében. 

A város i r e t e k széna kaszálását 7 és 8-ik 
részfcetr adta ki a váios a mult vasárnap tar-
tott árverésen. 

A vseut i mene t rend ugyan sokat javított a 
régi helyzeten, de mégis vaunak panaszok es 
pedig jogosak, mert különösen a délután Kő-
szegről induló vonatnak nincsen csatlakozása a 
bécsi gyorshoz. Ezen pedig könnyen lehetne 
segítem, ha csak egy negyed órával indulna 
ejőbb Kőszegről a délutáni vonat. Ugy halijuk 
külöuber, hogy a magyar államvasutak kísér-
letül a kőszeg—szombathelyi vonalon befogják 
vezetni a motoros vasúti közlekedést, mi ha 
tényleg meglesz, egy csapásra megjavul a me-
netrend, mert a motoros vonat minden két órá-
ban fog közlekedni Szombathely és Kőszeg 
között. 

Földrengést éreztek pénteken éjjel néhányan 
a Várkörön, amint kijöttek a Mayer vendéglőből 
t. i. azou körülményből kifolyólag, hogy Mayer 
János megérkezvén Pestről, azonnal leszállította 
a bor árát 16 és 20.000 koronára. Hogyne inogna 
a föld a borozók talpa alatt az ilyen ritka öröai-
hir hallatára. 

Tánctanfolyam Kőszegen. L ik i J . József 
budapesti oki. tánctanár juüus hó 2 án nyitja 
mtg tánctanfolyamát a Muiató nagytermében 
felnőttek, tanulók, serdülő és gyermekcsoportok 
részére, külön külön csoportosítva. Az összes 
magyar táncok u. m. Blues, francia-valcer, Jáva, 
Tangó, Shimmi, Palotás, Csárdás, Körmagyar 
szakszerű tanítása. Külön órák és csoportok. 
Vasárnap és ünnepnap össztánc«yakorlatok. — 
Lelkiismeretes és szakszerű tanítás. A taufolyam 
6 hétig tart. Mérsékelt tandíj. Beiratások esz-
közölhetők naponta 4—6 óráig a Porkovits féle 
vendéulő holyisógében. 

Pajkosságból súlyos testisertés. Bárdics Jó-
zsef, Molnár Jenő és Horváth Kálmán borsoki 
legényeket feljelentették a szombathelyi ügyész-
ségnél, mert illetlen pajkosságból megszorították 
Kis Ilonka gyöngyösapáti leány balmellét, minek 
következtében azon veszélyes genyes daganat 
támadt, melyet műtét által kellett eltávolítani. 

A kőszegi evang Jőtékony Nőegylet ezúton 
fejezi ki kc»zönetét azoknak, akik az ifjúság 
által rendezett „Vén gazember" cimü szinelő-
adás alkalmával felülfízettek, a rendezést elő 
segítették és jóindulatukkal támogatták. Külö-
nösen Karner Nándor szobafestő ízléses disz-
leifestés, ért mond köszönetet, aki ezen munkát 
díjtalanul végez!e. 

U| bérautó van Kőszegen. A merész vál-
lalkozat-u Mayer János vendéglős a vendéglői 
ipar nagy pangása miatt sokat töprengett, hogy 
mihez fogjon. Végre egyet gondolt és vasárolt 
Pesten egy uj bérautót, mely már kedden meg 
is érkezik Kőszegre. Olvassa el a lap utolsó 
oldalán levő errcvonatkozó hirdetést. 

Hiznak a disznók az uj hizlaldában s lassan-
ként kezd megérni a befektetett tőke gyümölcse. 
Jetztl Antal e héten csinálta az első nagyobb 
üzletet, meliyel annyira meg volt elégedve, hogy 
örömében vendégeinek is örömöt szerzett azáltal, 
bogy leszállította borainak árat 16 és 20.000 
koronára. 

A Magyar É l e t es Jaradek Biztosi io Intezet 
m. sz. és ennek alapítása a kartellen kívüli 
Mentor Biztosító R.-T. városunkban a kőszegi 
járásra kerületi főügynökséget létesített. A fő 
ügynökség vezetésével Unger József céget, a 
titkári teei.dök ellátásával pedig dr. Hennel 
Lászlót bizta meg. A főügynökség irodahelyisége 
Kostu h Lajos u. 1. Az intézet föügynöksége 
tekintettel kartellen kívüli voltára a legelőnyö-
sebben elfogad elet, tüz, jég, baleset, betörés és 
szavatossági biztosításokat, feltétlenül verseny-
képes díjtételekkel. Érdeklődőknek afőugynok-
seg naponta d. e. 8—12 s d. u. 2—6 íg szívesen 
ad felvilágosítást. 

Bezárni , nem zárni . Ezen tépelődtek főleg 
a kereskedők mult szerdán, hetivásár napján. 
Ugy szólt ugyanis a felhívás, hoay az iparosok 
értekezletének délelőtt egy órai idejére tüntetés 
kep^n az üzletek, műhelyek munkaszünetet tart 
sanak Illába szóltak egyesek, hogy e nélkül is 
lehft domonstrálni. Most ugy értesülünk, hogy 
valóban csak itt határoztak és cselekedtek így, 
Szombathelyen a kereskedők egyáltalán nem, 
de még u nyílt üzlettel bíró iparosok sem zártak 
be. Ez nem volt akadálya annak, hogy azért 
igen népes értekezletet tartsanak. 

JVCa délután 4 órai kezdettel \ 

Berc i , a h í res csepregi c igánypr ímás ban-
dájával ma, vasárnap esto szép időjárás esetén 
a Mayer vendéglőben játszik. E'.en cigány banda 
mely az év nagyobb részében Wiuuer Neustadt-
ban játszik, már volt Kőszegen az elmúlt szil-
veszterkor. Azóta bandája kibővült, ugy hogy 
mindenkinek csak ajánlhatjuk, ha meghallgatja 
ma Berci cigányt. 

Rekordközönseg nézte végigmult vasárnap 
az oldboy csapat felvonulását é* mérkőzését, 
mely különösen anyagilag Mkorült ós ezzel a 
sportegyletünket pénzügyi zavarából némileg 
kisegítette. A két csapat 2:2-re, eldóntetlenül 
játszott oly lelkesedéssel, hogy oizonv első csa-
patunkat is felülmúlták ebben. Mérkőzés u'án 
az oidboyisíák Mayernél is í-ikeresen szerepeltek, 
azonban itt a poharak mellett. A KSE vezető-
sége ezúton fejezi ki hálás köszönetét a c/.ereplő 
játékosoknak és a nagyközönségnek is. 

A BEAC csapata Kőszegen. Jövő vasárnap 
a budapesti egyetemisták szimpatikus I. osztályú 
baj Liokttágban résztvevő csapata a BÉAC játszik 
barátsagos mérkőzést a KSE vei. 

A KSE csapata V a s v a r r a rándul ma és o ' t 
barátság; s mérkőzést .játszik a VSE II . osztály-
ban küzdő csapatával. 

Hurrá, i t t az a lka lom kellemes szórakozás-
I hoz. Megérkezett Kőszegre a régi vásártérre a 
! repü'ő hnjóhinta csak egy napra. Ma, junius 
21-én délután 2 órától estig lehet rajta repülni. 

Libato lva j cím alatt mult' számunkban kö-
zöltünk euy hírt, mely téves ínformáció és rossz 
beállítás fo'ytán nem felel mug a valóságnak. A 

i feljelentésben libalopással vád )lt Kuticj Józsefué 
személyéhez a toivajlásnak még a gyanúja sem 
férhet hozzá, mégkevésbbé a tett maga, ami a 

Ikir. járásbíróságon rnegtirtandó tárgyaláson fé-
nyesen ki fog derülni. 

A t. o lvasóközönség r e s z e r e több ezer kötet 
magyar és német regény áll rendelkezésre a 
helybeli Kolcsönkönyvtárban. 

Fazsindelyes háztetők javítását 
anyaggal együtt a lei?jutányosabban elvállal 

Schre iner János építési vállalkozó, Intézet u. 3. 

cigányzene a Sörkertben i 

frissen csapolt s ö r ! ? o n t o s k iszo lgá lás ! 
jR n. é. közönség s z i v i s pártfogását kér i a tulajdonos. 

Tüzol tomulatság Koszegszerdahelyen. A kó-
szegszerdahelyi önkéntes tüzoltóegylet ma tartja 
részben a saját, részben a levente egyesület 
részére rendezendő táncmulatságát a Hangya 
vendéglőben. Kezdete délután 3 órakor. 

— Kőszegre kirándulok ős nyaralni menők 
figyelmébe ajánljuk Jesztl Antal vendéglőjét 
(Főtér, Elité kávéház mellett), hol tágas étterem, 
terrasz, s/ép kerthelyiség áll a közönség rendel-
kezésére. Kőbányai sör, jó borok, állandóan 
tíazdag étlap mérsékelt árakkal. Elfogad abon-
uenseket. Nagyobb társaságoknak árengedmény. 
Felvilágosítással szívesen szolgálflJesztl Antal 
vendéglős. 

A m. k i r . posta központi a n y a g r a k t a r a és 
készülékjavitó műhelye Budapesten szeptember 
hó folyamán 8 bentlakó és 8 kintlakó tanoncot 
vesz fel. Pályázati feltételek bármely kincstári 
postahivatal főnökénél, vagy a soproni kerületi 
műszaki felügyelőségnél tudhatók meg. 

A gözkazanfütok legközelebbi képesítői vizsgái 
július hó 3 án fognak megtartatni. A kellően 
felszerelt kérvények a ker. Ip^rfelügyelősóghez 
cimzendők (Sopron, Lackner Kristóf-utca 3 ) 

Fölényesen győz minden versenyben Filipp 
kötöttárugyára (Szombathely, Széli Kálmán-u. 
6.) olcsó és jóminőségü áruival. Mutatóba néhány 
ár : selyem mellények 105 ezer, selyem jambó 
sapkák 17 ezer, llór urizoknik 29 ezer, fátyol-
harisnyák 38 ezer. 

Uj könyv Róth Jenő k ö l c s ö n k ö n y v t a r á b a n : 
Courth? Mahler: Kriszta küldetése. 

Gyümölcsös a 

Király-völgyben 
558 négyszögöl kiterjedésben, mely rész-

ben lucernás, szép fákkal , kerti ház ikóva l 

a város közelében szabad kézből e ladó . 
Dr. SZOVJÁK ügyvéd. 

F I a H A 2 cseresznyefa-szekrény, 1 fe-
L l t t U U Hérrefényezet tszekrény, ! barna 
ebédlőaszta l 6 székkel Kossuth L.-u. 8 alatt . 

G U T H Y M O S f a á r u - Ü Z E M 
SZOMBATHELY , KüSSUTH LAJOS-U. 19. SZ. 

Készáru üzlet Operint-u 7 Gyárt és rak t á ron 
tart : mindenféle faárukat, játékok stb nagy vá-
lasztékban, mint pl.: Villamoslámpa álvánv, facsil-' 
lár, virágáiváuy és tartó, Turul labdavero, Pmg-
Pong asztalitenisz, szines Park dobókarikák bot-
tal, kugligolyó és báb, hullámgyöngy és górlécek, 
njrugágv, függöágy, zongoraszék, dobráma, roulett 
játék, fakazetták 15 000 koronatói, fügönytartó, 
lombfürészdeszka és szerszám, faszijkorongok, uj 
gyermeksportkocsi es kerekre gumit feltesz stb 

i S e p e r é s W i l f i n g e r 
vi l lanyeröre berendezett 

müasztalos-, szobrász- es aranyozó-mühely 
K ő s z e g , V á r k ö r 5 6 . s z . a l a t t . 
Terv szerint kés itünkésraktdron tartunk minden e szakmd-

ba vdgó munkdt u. m. mű- antik- és szobabútorokat. 
Konyhaberendezést, ülőbútorokat, nyuqdgyukat, 

tdbori székeket A j ándéknak megfelelő 
vfrdgdlvdnyok, tea- és varróasztalok, 

ékszer-, szivar- és fésüdobozok 
(kazettdk), asztali és dlló-

Idmpdk selyemernyővel, modern 
és bronzimitdclós Tacsilldrok szines 

és aranyozott képkeretek min en nag^sdg-
ban és formdban stb. Oltdr-épitkezések. min-

dennemű szobrdsz és aranyozó munkdt, sirkőjavitdst 
üvegcimtdblafestést stb. a legjobb kivitelben szdllitunk. 

' i Ü 
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V é d j ü k ; 7 i k m ö l c « ö s e i i i k e t , 

szőlőinket, kert jeinket 
a Farbenfabriken vorm. Friedr. üayer A Co. leverkuaeni gyá rnak 

a z e g é s z v i l á g o n k ipróbá l t szereivel 

Solbar: lisztharmat, monilia, fusicladium, 
U s t i n : vértetii, 
Venetan: levéltetü ellen.' 

Gyá r t j a : Krausz—Moskovit* Kjvesült Ipjrtelepjk R.-T. Bui^pest 
VIII., Örömvölgy-utca 8. 

Forga lomba h o z z a : A M »í?var Növénymentő K. T. Budipest 
VII , Dohány-utca 20 

Kapha t ó : „Hangya" Fogy. Szív. összes f i ik j i iban, a Masjyar Mező 

gazdik Orsz. Szövetségében és a szakmábi vágó kereskedésekben. 

1 \ll ! 
n . W l i . A T Ó - n i H . f t f r n n ' h p u . 

Szombaton és vasá rnap , 

június 20. és 21-én es e 9 ó r a ko r : 

i C H A R R Y P I E L 
toK^K'ilmaKabb filmje 

I D E G I ^ É L K Ü L I 

E M B E R 
Küiünös ledből kapóit történet 7 felv. 

És a kisérő műsor. 

Kereskedőknek 
szájjal és gázzá! felfújható amerikai 

l é ggömbök gázpilao'<ok töl-

téshez bizományba 14 napi elszá-

molásra vidékre is szállít gyári áron. 

Az ország legelső beszerzési forrása 

T H E K A P I A 
Budipest, N KJfymező-utcti 14 sz. 

Telefon 120 43. 
Felirásos reklámballonokat azon-

nal szállitank ! 
Vidéki k é p v i s e l ő k kerestetnek. 

r 

W / o m b n t l i e l y legrégibb K z a l l o i l i i j a 

Ia jóh i rnevórő l , t isztaságáról fjj 
ós megbízhatóságáról i smert H 

1 

S f l B f l R I f l 
5 évi szünetelés után modernül kénye lmesen 
berendezve jun ius hó 20-án ismét megnyi l ik . 

Az előkelő társadalom 
és művészvilág FÖLDES 

„MARGIT CREME", használ. 

Nedves és száraz, 
hideg és meleg időben 

F M D", .MARGIT CRÉME" 
a legjobb arc és kézápoló. 

Atiijol, francia, német, amerikai 
elókeló hölgyek és művészek 

használják »• MARGIT CREME", 
Kapható: 

pat ika , drogér ia , i l l a fszer tárban 

BANGÓ magántanfolyam 
Budapest , IX . Rádai-utca 14. s z ám . 

E lőkész í t ma t j ánv i zsgákra érettsé-

gire v idékre is 

$ 0 0 0 k o s o u a 
a r^gi'bhi 

A L L E R f f i , LAPOK 
ecyes szám ii n fci Mh iv ii db tn. 

Gyermekeknek olcso s^orakozas 

A kőszegi közönség figyelmebe I 
Ha Budapestre jön, ne mulassza el a 23 
év óta Olcsosa-Cphafor-Ponot PIDAP£ST 

gáról elismert OüliaICl UCyDlDStreiitii-tér4 
felkeresni, ahol gyönyörüszep vászon-, 
bór-, torna- es teniszcipők óriási válasz-
tékban rendkívül olcsó aron kaphatók. 

3íázeladás. 
kőszegen a Várkör alatti 

kis gazdasági ház 
f. évi junius 21-án délután 4 
órakor önkéntes árverés utján 
a .'legtöbbet ígérőnek eladatik. 

tanonc felvetetik 

Köffer borbélynál. 

JYtátoát 
préselésre minden mennyiség-

ben legjobb napi áron 

vásárolunk. 
S z á l l í t ó k előzetes tá jékoztató jelentését 
k«rjük. íBrtun (Testvérek r.t. 3p««t.  

Y l l l . , "Q. 11Ci ut 6 0 . 

3attonc felvétetik JVÍuszli S . kárpitosnál. 

Mielőtt Írógépet vesz, 
tekintse meg kiadóhivatalunkban 

a kitűnően bevált világhírű 

„R0YALu ÍRÓGÉPET 
Kedvező fizetési feltételek I 

I 

; 

! l i a r m i l y e n ( l í r á r a 
akár kü l fö ldre is, k i r ándu l ásokra , betegszá l l í t ásra , üz let i 

ügyekhez vagy az á l l omás ra egy 

k i t ü i i ő b é r a u t ó 
áll a közönség rendelkezésére v izsgázot t és tel jesen megb í zha t ó j 

vezetővel. Ga r á z s a hercegi v á rban 

Igénylik jelentkezzenek Mayer János vendeglüsnel Varkor 12, szám, 
Telefon 37 szám. Nagyon mérsékelt di jak ! 

H í kiránduló vendéglő és kerthelyiség ^{öszegen! 
a mai napon, azaz iunius 21-én 

a Sörgijár melletti fetujveserdöcskében 
auönjjörü tájképet mutat a Jtót i -völsg felé, kel lemes szórakozást nyújt a várost közon-
segnek mint a szombathelyi és környékbel i k i rándulóknak. J íaponta fr issen csapolt 
•örök közvetlen a j j U * r b d l - — S a l a t o n m e l l e k i borok. — J í ideg 3 ü f f é . — JYlérsékelt árak. 

S z á m o s látogatást kér S a l d a u f j á r ó i g vendéglős. 

ad. 1925. h. sz. 

Arvaresi hirdetmeny. 
Kózhirré teszem, hogy Markovits 

Antal és neje szül. Hergovits Rozina 
kőszegi volt lakósok hagyatékaba tar-
tozó, a kőszegi II \>H9 számú tjk.-ben 
A 111*7 hrsz a. irt Deák F. ucca 10 a 
lévő földszintes félház az örökösök 
megkeresese folytan, az általam Kő-
szegen a hivatalos helyiségemben 

1925. évi j un ius hó 27. nap j án 
( szombaton) déle lőt t 10 órakor 

megtartandó önkéntes nyilvános árve-
résen a legtöbbet ígérőnek eladatik. 
Kikiáltási ár 20 millió korona. A ház 
(beköltözhető lakással azonnal bir-
tokba vehető. Az árveresi feltételek 
irodámban a hí v.órák alatt megtudhatók 

Kőszeg, 1925 évi junius hó 15-én 
P H. Dr. MALIK MIKSA 

mint Ifeffel János kflszeKi kir. 
körjegyzőnek a szombathelyi kir 
krtrjenyxói kamara t"><) 1921. s? 
végzésível elismert helyettese 

Budapest i ásványo la j 
és kenócsgyár 

keres rayonképviselőt. 
Csak birtokosoknál nagy isme 

retségge) rendelkező urak aján-

latát kérjük „VIEGI3IZHATÓ 70* 

jeligóro a kiadóhivatalba 

í róaszta l , egy szobaberende-, Uj kerékpár 2,450.000 
rés, mely á l l : 1 ágy, 1 szekrény, 1 éjjeli koroná tó l felfelé részletf izetésre is kapha t ó , 
szekrény, 1 t r imó és 1 va r róasz ta lkábó l , / V A S 

mind Biedermayer-st i lusban Tov ább á 5 ke- HaSZfialt gepek 800.000 
rek kert iasztal erős vas l ábakka l és t öbb ö * 

s z e n t k é p szépen fényezett keretekben koronátó l felfelé. L É P O L D GÉZA 

Lausch Károly mű-és bútorasztalosnál mechan ikus Kőszeg, Kossuth Lajos-utca 9. 

Ugyanott egy tanonc felvétetik. 

Középiskolát végzett intelligens fiu 

t a n o n c n a k f e l v i t e t i k 
e lap nyomdájában. 

Magán-árverésen 
Rajnis-utca 4 b. s z ámú h á zban , 

fo lyó hó 28-án d é l u t á n 3 ó r a k o r 

szekérkerekek, vastengely, 4 drb. 
perzsaszönyeg, ládák, bútorok stb. 

szabad kézbő l e l ada tnak . 

L A U R I N G E R E L E K vaskereskedésében egy j ó házból I 

való fiu T A N O N C N A K felvétetik. | 

J l o t o r k e r e k p á r 

ki ünö karból eladó. Cim a ki4d' 'hivau!ban. 

Kőszeg, Deák Ferenc-utca 13 szám alat t . 

W A L T E R M A G Á N T A N F O L Y A M 

BUDAPEST VIII . KER., RÁKOCZI-UT 51. SZÁM. 

Előkcszit középiskolai összevont magAnvizsgákra, 
érettségire, videkieket is. Tisztviselőknek keJvezmeny 

Két lapkihOrdót v a s á r n ap reg1 

geh 2 órai időre keres a K iadóh iva ta l . 

ZSOLDOS MAGANTANFOLYAM 
Budapest VII , Dohány-u. 84. Telefon: J. 124-47. 

Az ország legrégibb és legismertebb intézete. 

A leg jobb sikerrel készít elő közép i sko l a i ma-
K á " v i z s g á k r a , érettségire v idékleket is. Rész-
letfizetési kedvezmény. Tel jes anyag i fe le lőség. 

N.vomatot; Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kfiszegen. 
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